



Mujeres Nacional-sindicalistas

Delegación Nacional Camaradas de la Sección Femenina "Haciendo honor a nuestros muertos"

SECCION FEMENINA
SECRETARIA

CIRCULAR NUMERO 4

Camarada Delegada provincial de la Sección Femenina. Querida camarada: Habiendo consultado con el Secretario general el caso de indisciplina por parte de afiliadas tanto procedentes de partidos que integran Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S. como todo caso de indisciplina general a una orden de las Jerarquías de Sección Femenina, me contesto lo que a continuación te expongo:

«Cuando los mandos Provinciales y Locales en el ejercicio de su misión no pueden conseguir la incorporación efectiva y sincera de aquellas afiliadas que procedan de otras Organizaciones y observen y comprueben resistencia a cumplir órdenes o a efectuar servicios que se les encomiendan, se pueden sancionar las faltas que se deriven de esta conducta, por desobediencia, con arreglo a las disposiciones del Reglamento Disciplinario. Y cuando reincidan y ofrezcan sistemáticamente resistencia a las órdenes que reciban, se puede incluso llegar a la separación de la Comunidad de nuestro Movimiento».

Este mismo procedimiento se seguirá en general con todas las afiliadas que se nieguen a cumplir una orden dada por su Jerarquía.

Reunirás a toda la Sección Femenina en todos los pueblos de

tu provincia y capital y darás lectura a esta orden. Procederás, con energía, castigando las indisciplinas, pues es necesario mantener la disciplina, base de nuestra Organización, desechando de una vez para siempre a toda aquella que no esté dispuesta a seguir las normas que nos marca la Falange.

Acusa recibo de esta y procede con energía de una vez para siempre.

Advierte a los Jefes Locales que para mandar sean siempre justas, no faltando nunca a nuestra camaradería y hermandad.

Con esta misma fecha se comunica a Justicia y Derecho Nacional, la necesidad de resolver rápidamente estos expedientes.

Recibe un saludo Nacional-Sindicalista, de la Secretaria Nacional.

Firmado: SYRA MANTEOLA Madrid, 7-10-1939.—Año de la Victoria.

Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!

Próximó el día 20 de noviembre y habiendo sido cedida a la Falange la Casa-Prisión de Alicante, se ha nombrado por esta Delegación Nacional, un departamento para el arreglo y conservación que estarán a cargo de la Sección Femenina.

La celda donde nuestro Jefe Nacional estuvo recluso, conservará su primitivo estado, incluso reponiendo en ella objetos, libros, etc., recuperados a la liberación de Alicante.

Es deseo de Pilar, que cuanto constituya el altar y atención a él, sea fabricado, bordado, cosido y adquirido por las camaradas de la Sección Femenina. Todo nuestro esfuerzo, el máximo, debe volcarse en este acto de servicio directo a José Antonio; nos corresponde el honor de atender personalmente aquello que más de cerca fué testigo de sus últimas horas.

Camaradas; que desde la Jefe Provincial de la Sección Femenina, hasta la última Flecha de la O. J., el S. E. U. y la C. N. S., contribuíis con vuestro esfuerzo eficazmente, esforzaros por con-

tribuir con vuestro dinero unas y con vuestro trabajo manual las otras, a que la Casa Prisión de Alicante, la celda y cuantos proyectos sobre ella tenemos, sean aquello de que nosotras estamos ansiosas. Aquí tenéis esta magnífica ocasión; recia y austera será aquella casa, hecha de la renuncia, el sacrificio y el trabajo de las mujeres Nacional-Sindicalistas.

Y vosotras, camaradas del Exterior, en quienes hemos pensado para ofreceros esta coyuntura, de demostrar como estáis ligadas a nosotras por la Santa Hermandad de la Falange, que de todos los rincones del mundo, llegue vuestro envío y se cumpla así ante su presencia inalterable la consigna de nuestra Santa Unidad.

Por Dios, por España y su Restauración Nacional Sindicalista.

La auxiliar central de propaganda de O. J. F. encargada de la recaudación y administración de la celda de José Antonio, Firmado: Luisa M. de Aramburo.

Madrid 21 de septiembre de 1939. Año de la Victoria.

¡ARRIBA ESPAÑA!

¡Flores, muchas flores! El suelo se cubría de ellas como si la primavera hubiese dado muestras de una nueva floración. Sobre el altar de los Caídos, a su alrededor agrandábase el vergel, y era el recuerdo perenne de los que aquí quedamos hacia los que allí se fueron. Allí, quiere decir el cielo, la mansión que Dios prometió a los humildes de corazón, a los que profesaron su doctrina y la profesaron con libertad, con ansia de proclamarlo al mundo entera todos los buenos españoles desde el 18 de Julio de 1.936.

Entre esos, los mejores, Dios le fué llamando poco a poco a su lado, necesitaba de una juventud en los luceros y de un nuevo martirologio que viniera a renovar el antiguo.

Y fué el héroe anónimo, el soldadito español que dejó en el pueblucho una madre y una novia para que rezaran por él junto al llar. Y fué el oficialito valiente, guapo y bien plantado, muchacho imberbe u hombre maduro, con el mismo afán aquél que éste, el pequeño corneta del alto mando: ¡Dios! ¡España!

A estos nombres, que beso al pronunciarlos, se les mancillaba sin cesar y nació instintivamente

bajo un yugo y unas flechas esta pléyade de valientes que nos devolvieron la fe en los destinos de España, y la libertad de decir que somos católicos, que nacimos siéndolo y que queremos morir en el seno de la religión.

¡Día de los Caídos: que sobre ellos caigan como las flores las oraciones de todo buen español! ¡29 de Octubre!, tiene también tu fecha otro significado, que es cuando en 1933 José Antonio Primo de Rivera dió en el Teatro de la Comedia de Madrid su célebre mitin.

Hoy, en recuerdo de lo de ayer, se engalanó como cuando el Jefe iba a hablar; las mismas banderas, las sillas justas en el escenario, todo igual esperando a que llegara aquél intrépido muchacho de la camisa azul que llevaba en su voz viril la profecía de España. Pero está vacío el teatro y abiertas sus puertas; patrullas de camaradas hacen guardia de honor, y aquél viandante que pasaba de prisa, no pudo soñenar su emoción al levantar el brazo saludando... ¿a qué?, ¿acaso al conjuro de la voz que cantaba Imperios?, ¿acaso la visión del Profeta, que revela una raza estóica?

En la soledad triste y fría del Teatro de la Comedia de este 1939, parece oírse en todo su esplendor la voz muy amada del Jefe dictando normas e imponiendo deberes. Pero la voz no vibra ya, se apagó pronunciando un estentóreo ¡Arriba España! que, si fué el último que él dió, fué el que copió la juventud española.

Que sobre su tumba y la de todos los que como él pensaron, caigan las flores de nuestras oraciones.

¡Caídos por Dios y por España! ¡¡PRESENTE!!

Dice nuestra Delegada Nacional, Pilar Primo de Rivera: "En Falange se han acabado las castas y los privilegios. Entre nosotras es más: la que más trabaja, la más inteligente, la más disciplinada; proceda de donde proceda".

La fiesta de Santa Teresa en la provincia

Las camaradas de la provincia pueden estar satisfechas: han sabido celebrar la fiesta de su Patrona de un modo admirable, en la mayoría de estos simpáticos pueblos zamoranos donde hay una Sección Femenina: allí el día de la Santa Española, ha habido una comunión de todas las Falangistas, que después han escuchado las palabras de sus Jefes Locales exhortándolas a seguir imitando a quien tan alto supo poner el nombre de España, no solo por santá, sino por la manera como ella ejercía esa santidad.

Cuando hemos leído vuestras cartas en las que nos dabais cuenta de éstos actos solemnísimos celebrados en vuestros pueblos, hemos elevado nuestra oración a Dios para decirle: ¡Gracias, Dios mío, Tú haces que las Falangistas Zamoranas hayan comprendido muy bien interpretando el sentir de su Jefe Nacional, la manera de honrar a su Santa Patrona, te han prometido en la comunión de este día que seguirán trabajando sin descanso como ella hizo, porque España sea Católica y porque España sea Grande, por medio de sus Jefes locales; han vuelto a prometer que serán disciplinadas, que serán ANDARIEGAS como era ella, es decir, que allí donde haya una necesidad que remediar, donde exista un enfermo que visitar, donde se encuentra un niño que necesita pan y amor, allí estará

la Falange de la provincia de Zamora para remediarlo.

¡Falangista! Que el consuelo que hemos sentido al poner en nuestro conocimiento la esplendidez de vuestros actos del día 15 vaya en aumento, que llegue a nuestro conocimiento y al de Dios sobre, todo, que imitais en todo a la Patrona, a vuestra Santa Teresa, que no exista una injusticia en vuestro pueblo por vosotras consentida, que no haya un hogar sin pan y sin lumbre, como nos ha ordenado nuestro Caudillo; poner el mayor esfuerzo en nuestro afán, continuando ese entusiasmo en vuestras obras. La Santa y España sabran agradecerlo.

¡ARRIBA ESPAÑA!

Capilla en memoria de JOSE ANTONIO

Poquisimos son los pueblos de esta provincia en los que habiendo Sección Femenina no han entregado ya las recaudaciones respectivas que para erigir una capilla en la cárcel de Alicante en la misma celda donde pasó José Antonio los últimos días de su vida, según la idea profundamente religiosa que han tenido las mujeres de la Falange.

CAMARADAS DE LA FALANGE FEMENINA

Contribuir a la suscripción abierta para la Capilla de José Antonio, es el mejor honor y el más honroso mérito que podéis ostentar. Entregad sin pérdida de tiempo vuestro donativo.

En la prensa diaria han aparecido hace días notas de las cantidades entregadas por otras provincias; por tanto poco tiempo continuará abierta la recaudación en esta Sección de Zamora. Hacemos esta advertencia con el objeto de que los pueblos que falten por entregar sus fondos lo hagan cuanto antes.

¡ARRIBA ESPAÑA!

CAMARADAS DE LA SECCION FEMENINA

No demoreis entregar vuestro donativo a la suscripción iniciada para levantar en memoria de JOSE ANTONIO, una capilla en la Cárcel de Alicante, Por españolas, por falangistas y por agradecidas, estáis obligadas a ello.

Obligación del Servicio

(Comentarios al punto 4)

Desde hace años era duro, era difícil y molesto servir en nuestra Patria. Puede decirse que humillaba servir. Hoy no. Hoy servir, aunque sea en un puesto secundario es un verdadero honor, ya que por servir a Dios y a España han caído los mejores y por servir un ideal han montado guardia en los luceros falanges inmensas de españoles... ¿Tú, mujer, regatearás un servicio que te pide la Patria, que te impone el agradecimiento, cuando al cumplir otros su servicio cayeron para que en la España de Franco Una, Grande y Libre hubiera pan y justicia para todos los españoles? Piensa bien en esto; cuando recibas una orden, cuando te llamen para desempeñar una misión, te agrade o te desagrada lo ordenado; te agrade o

te mortifique lo que has de ejecutar; camarada de la Sección Femenina, no te niegues nunca a un trabajo o demores su ejecución, tratando de engañarte y de engañar a los demás con un «Yo no puedo» «Yo no valgo para eso». Esto, si es verdad, lo dirá el Jefe, no tú, ya que nadie puede ser Juez de su propia causa.

Si sientes en tu alma el ideal de la Falange, con el estilo duro y firme que contiene, enorgulécete de servirla, de trabajar por ella. Recuerda lo que bellamente escribió Fray Luis de León, sobre el trabajo: «Muchas cosas están escritas por muchos en loor del trabajo y todo es poco para el bien que hay en él; por que es la sal que preserva de corrupción a nuestra vida y a nuestra alma».

Ya sabes camarada; si quieres ser digna de aquella Reina castellana que se llamó Isabel y que es un ejemplo sublime de mujer trabajadora, dedícate sin regateos ridículos, ni falsas modestias, a trabajar en lo que te designen, que sea tu esfuerzo alegre, confiado, constante, que demuestre al mundo que la mujer española no sólo supo ser modelo de valor y abnegación en la guerra, si no que también ha comprendido su misión en la paz y para ella no es letra muerta el cuarto punto de nuestro postulado: «En ningún caso, ni bajo ningún pretexto, te escuses a un acto de servicio». Si sigues esta consigna puedes gritar con orgullo y sin que en tus labios resulte un sarcasmo ¡ARRIBA ESPAÑA!

Nuestra Delegada provincial CONDECORADA

Esta Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N-S. con todo el cariño a que es merecedora la camarada Pepa Esnal, hoy Delegada Provincial de Zamora e Inspectora Nacional, ante la bien ganada distinción de la «Y» de plata que el día de Santa Teresa le fué impuesta por Pilar Primo de Rivera, la reitera su más disciplinada obediencia y el deseo de seguir trabajando por el engrandecimiento de la Patria y de la Falange.

Saludo a Franco: ¡ARRIBA ESPAÑA!

VOZ DE JOSE ANTONIO

El Movimiento de hoy, no es de partido, si no que es un Movimiento, casi podríamos decir un antipartido, sépase desde ahora, no es de derechas ni de izquierdas. Porque en el fondo, la derecha es la aspiración a mantener una organización económica, aunque sea injusta, y la izquierda es, en el fondo, el deseo de subvertir una organización económica, aunque al subvertirla se arrastren muchas cosas buenas.

Teléfono de IMPERIO 1-5-7-0